

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.069 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Ефективність новітніх методів прогнозування розвитку вікової макулярної дегенерації на підставі клінічних та біомолекулярних зв'язків» за спеціальністю 222 «Медицина» 25 серпня 2023 року.

Маса'дех Мохаммад Машхур Мохаммад, 1992 року народження, громадянин Йорданії, освіта вища: закінчив у 2017 році Вінницький національний медичний університет за спеціальністю лікувальна справа.

Аспірант кафедри очних хвороб ВНМУ ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2019 р. до 04 грудня 2023 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

Малачкова Наталія Валентинівна, кандидат медичних наук, професор.

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 4 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Малачкова Н. В., Мохаммад Машхур Мохаммад Маса'дех (2022). Вивчення взаємодій між поліморфізмом гена CFH та фенотипом пігментного епітелію сітківки при віковій дегенерації макули. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 26(3), 369-375.

2. Malachkova, N. V., Mohammad Mashhour Mohammad Masa'deh (2022). Investigation of the effect of TNF- α on damage to retinal pigment epithelial cells in age-related macular degeneration. *Reports of Morphology*,

28(1), 34-41.

3. Малачкова Н. В., Мохаммад Машхур Мохаммад Маса'дех (2022). Вивчення взаємодій між поліморфізмом гена HTRA1 та фенотипом пігментного епітелію сітківки при віковій дегенерації макули. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 26(2), 260-266.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Могілевський С.Ю., доктор медичних наук, Національний університет охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика, професор ЗВО кафедри очних хвороб, зауваження: «Хотілось би, щоб положення наукової новизни, практичної значимості і висновки були більш компактні. Оформлення деяких розділів дисертації не завжди чітко відповідають вимогам Наказу №40 від 12.01.2017 Міністерства освіти і науки України Про затвердження вимог до оформлення дисертації». В дисертації зустрічаються поодинокі орфографічні та стилістичні помилки»;

Ульянова Н.А., доктор медичних наук, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України», завідувачка відділом посттравматичної патології ока, зауваження: «Цілком робота викладена у сучасному науковому стилі. Зустрічаються поодинокі технічні помилки в тексті, які не впливають на загальний зміст та не знижують значимість представленого матеріалу»;

Бездітко П.А., доктор медичних наук, Харківський національний медичний університет, завідувач кафедри офтальмології, зауваження: «Суттєвих недоліків у змісті чи формі роботи немає. Допущено ряд помилок при написанні і інтерпретації ряду генетичних і статистичних термінів, що ускладнюють сприйняття і потребують виправлення, але, в цілому, не впливають на зміст та цінність роботи»;

Салдан Й.Р., Вінницький національний медичний університеті ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри очних хвороб, без зауважень;

Жмудь Т.М., кандидат медичних наук, Вінницький національний

медичний університеті ім. М.І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри очних хвороб, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
“Проти” 0 членів ради,
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Маса'деху Мохаммаду Машхуру Мохаммаду ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Йосип САЛДАН